



Следователи СК проводят доследственную проверку по факту обнаружения в водоеме тела мужчины



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме тела 26-летнего мужчины.

По предварительным данным, 5 сентября 2022 года в дневное время 26-летний житель села Еремеевка Ершовского района уехал из дома на автомобиле и не возвращался. На следующий день сотрудниками областной службы спасения из реки Малый Узень вблизи села Еремеевка извлечен автомобиль указанного мужчины. 7 сентября в обеденное время родственники недалеко от места обнаружения автомобиля в воде без признаков жизни нашли тело 26-летнего мужчины и извлекли его, о чем сообщили в полицию.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Повреждений на теле мужчины при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

внешнем осмотре не обнаружено. Для установления причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1721822>